
Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 1

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n2 + 5n

n3 + 2
sin

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)n

3n+2 3
√
n+ 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = sin
(
3x− 3π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
4
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy2z + 3x2y − 5z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5x+ y2 − 6y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 2

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n+ 1

(2n+ 1)3
ln

(
1 +

2√
n

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(−1)n (x− 2)n

3n+1 (n2 +
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = cos
(
2x− π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
8
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy3z + x2z2 − 3y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5xy + 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 3

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1) · sin 1√
n5 + 1

.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)2n

9n (n2 + 5)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−4x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x3y + 3xyz2 − 4z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y2 · ln(x2 − y3)

â òî÷êå M(3; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−3; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 2x2y − y2 − 4x.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 4

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 2)2

n3 + 2n
tg

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)3n

8n
√
n2 + 3n

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−4x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x2yz3 + 3xz2 − 4y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5x+ y2 − 6y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 5

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)3√
n+ 2

sin
1

n4
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 1) · 2n · 3n+1

52n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)n

22n (n2 + 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−4x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 6

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)n

3n+2 3
√
n+ 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x3 ln(y2 − 8x)

â òî÷êå M(1; 3) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 9).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 12y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 5.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 7

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n+ 1

(2n+ 1)3
ln

(
1 +

2√
n

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 1) · 2n · 3n+1

52n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(−1)n (x− 2)n

3n+1 (n2 +
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

xy2z + 4xz2 − 5y3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x3 ln(y2 − 8x)

â òî÷êå M(1; 3) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 9).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5x+ y2 − 6y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 8

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
3n3

5n3 + 1

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)n

3n+2 3
√
n+ 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = cos
(
2x− π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
8
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x3y + 3xyz2 − 4z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2
√
y · cos(x2 − y)

â òî÷êå M(2; 4) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−4).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 9

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 2)2

n3 + 2n
tg

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 1) · 2n · 3n+1

52n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)n

22n (n2 + 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y)ex−y
2

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(9;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 12y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 10

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n2 + 5n

n3 + 2
sin

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n3 · 32n−1

5n+2 · 2n
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)n

22n (n2 + 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x2yz3 + 3xz2 − 4y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5xy + 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 11

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)3√
n+ 2

sin
1

n4
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
3n3

5n3 + 1

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)2n

9n (n2 + 5)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
3x+4

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −1.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy2z + 3x2y − 5z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x+ y2) · sin(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(5;−3).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5x+ y2 − 6y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 12

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n3 · 32n−1

5n+2 · 2n
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)n

22n (n2 + 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−4x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x4y2 + 3y3z2 − 4xz3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x3 ln(y2 − 8x)

â òî÷êå M(1; 3) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 9).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 13

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n3 + 2n) · 22n+3

5n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)2n

16n
√
n+ 2

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(3 + 2x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −1.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x4y2 + 3y3z2 − 4xz3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y)ex−y
2

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(9;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 12y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 4x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 14

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+
√
n) · ln

(
1 +

1

n3 + 2n

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

( √
n+ 1

3
√
n+ 2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 3)n

2n−1
√
4n− 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y3) · ex3−y

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(5;−2).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 2x2y − y2 − 4x.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 15

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n+ 1

(2n+ 1)3
ln

(
1 +

2√
n

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

23n

32n+1 · (n+ 2)2
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 2)n

4n+1 (n+
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
3x+4

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −1.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

xy2z + 4xz2 − 5y3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x3 ln(y2 − 8x)

â òî÷êå M(1; 3) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 9).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 12y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 7.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 16

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 2)2

n3 + 2n
tg

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)n

3n+2 3
√
n+ 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−2x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 4.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

4xz3 − 5y2z2 + x3y = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y3) · ex3−y

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(5;−2).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 17

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n2 + 5n

n3 + 2
sin

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n2 + 1) · 32n+1

10n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)3n

8n
√
n2 + 3n

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
3x+4

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −1.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 18

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)2

n+ 2
sin

1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n2 + 1) · 32n+1

10n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(−1)n (x− 2)n

3n+1 (n2 +
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−4x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy3z + x2z2 − 3y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 2x2y − y2 − 4x.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 5.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 19

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)3√
n+ 2

sin
1

n4
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n3 · 32n−1

5n+2 · 2n
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)n

3n+2 3
√
n+ 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(3 + 2x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −1.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy3z + x2z2 − 3y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y)ex−y
2

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(9;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 7.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 20

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)2

n+ 2
sin

1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

( √
n+ 1

3
√
n+ 2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 3)n

2n−1
√
4n− 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−2x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 4.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

4xz3 − 5y2z2 + x3y = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x3 ln(y2 − 8x)

â òî÷êå M(1; 3) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 9).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5xy + 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 7.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 21

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)2

n+ 2
sin

1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

32n+1

10n−1 · (n+ 1)3
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)2n

9n (n2 + 5)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−3x+6 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

3xy3z2 + 2x2z3 − 5xy2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3y − 3x− y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 22

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1) · sin 1√
n5 + 1

.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
3n3

5n3 + 1

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 2)2n

4n (n+ 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x3y + 3xyz2 − 4z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2
√
y · cos(x2 − y)

â òî÷êå M(2; 4) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−4).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 23

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)3√
n+ 2

sin
1

n4
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 1) · 2n · 3n+1

52n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)n

22n (n2 + 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(9 + 4x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

xy2z + 4xz2 − 5y3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 4x3y − 12x− y4.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 24

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)3√
n+ 2

sin
1

n4
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n3 · 32n−1

5n+2 · 2n
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)n

22n (n2 + 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y2 · ln(x2 − y3)

â òî÷êå M(3; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−3; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 25

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

( √
n+ 1

3
√
n+ 2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)2n

9n (n2 + 5)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−2x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 4.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 4x3y − 12x− y4.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 26

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1) · sin 1√
n5 + 1

.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
2n2 + 3n

3n2 + 5

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)n

3n+2 3
√
n+ 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

3x2z + 2x3y − 5y2z2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2
√
y · cos(x2 − y)

â òî÷êå M(2; 4) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−4).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3y − 3x− y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 4x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 27

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 2)2

n3 + 2n
tg

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 1) · 2n · 3n+1

52n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)3n

8n
√
n2 + 3n

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(3 + 2x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −1.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x3y + 3xyz2 − 4z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x+ y2) · sin(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(5;−3).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 6y2.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 28

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
3n3

5n3 + 1

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)3n

8n
√
n2 + 3n

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x4y2 + 3y3z2 − 4xz3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4xy + 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 29

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n2 + 1) · 32n+1

10n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 2)n

4n+1 (n+
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = cos
(
2x− π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
8
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x+ y2) · sin(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(5;−3).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 4x3y − 12x− y4.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 30

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

32n+1

10n−1 · (n+ 1)3
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)2n

16n
√
n+ 2

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = sin
(
3x− 3π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
4
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy3z + x2z2 − 3y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x2 · sin(x2 − 9y)

â òî÷êå M(3; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−5; 7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 2x2y − y2 − 4x.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 31

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

23n

32n+1 · (n+ 2)2
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)2n

16n
√
n+ 2

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = cos
(
2x− π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
8
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

4xz3 − 5y2z2 + x3y = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 4x3y − 12x− y4.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 5.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 32

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 2)2

n3 + 2n
tg

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
2n2 + 3n

3n2 + 5

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)2n

16n
√
n+ 2

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = sin
(
3x− 3π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
4
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

4xz3 − 5y2z2 + x3y = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 33

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n2 + 1) · 32n+1

10n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)3n

8n
√
n2 + 3n

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

4xz3 − 5y2z2 + x3y = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y2 · ln(x2 − y3)

â òî÷êå M(3; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−3; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5xy + 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 34

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
3n3

5n3 + 1

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 2)n

4n+1 (n+
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−2x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 4.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x2yz3 + 3xz2 − 4y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x2 · sin(x2 − 9y)

â òî÷êå M(3; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−5; 7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 35

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n3 + 2n) · 22n+3

5n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)n

4n+1
√
n2 + 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = cos
(
2x− π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
8
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x2yz3 + 3xz2 − 4y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x2 · sin(x2 − 9y)

â òî÷êå M(3; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−5; 7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 2x2y − y2 − 4x.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 7.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 36

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)3√
n+ 2

sin
1

n4
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
3n3

5n3 + 1

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(−1)n (x− 2)n

3n+1 (n2 +
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = cos
(
2x− π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
8
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x2yz3 + 3xz2 − 4y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 37

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n+ 1) · 2n · 3n+1

52n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)2n

9n (n2 + 5)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = sin
(
3x− 3π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
4
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy2z + 3x2y − 5z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5x+ y2 − 6y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 38

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n2 + 1) · 32n+1

10n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)2n

9n (n2 + 5)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = cos
(
2x− π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
8
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x3y + 3xyz2 − 4z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y3 · cos(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−7).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 39

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

( √
n+ 1

3
√
n+ 2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 3)n

2n−1
√
4n− 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−4x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy3z + x2z2 − 3y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = x3 ln(y2 − 8x)

â òî÷êå M(1; 3) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 9).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 2x2y − y2 − 4x.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 40

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1) · sin 1√
n5 + 1

.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

23n

32n+1 · (n+ 2)2
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 3)n

2n−1
√
4n− 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−3x+6 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x3y + 3xyz2 − 4z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x+ y2) · sin(x2 − 4y)

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(5;−3).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5xy + 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 41

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

32n+1

10n−1 · (n+ 1)3
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 3)n

22n (n2 + 2)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x3y + 3xyz2 − 4z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y3) · ex3−y

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(5;−2).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x5 − 5xy + 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 42

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)2n

9n (n2 + 5)
.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = sin
(
3x− 3π

4

)
â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè

x0 =
π
4
.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

x2yz3 + 3xz2 − 4y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 43

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)2

n+ 2
sin

1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n2 + 1) · 32n+1

10n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)3n

8n
√
n2 + 3n

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy2z + 3x2y − 5z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y)ex−y
2

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(9;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 5.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 44

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1) · sin 1√
n5 + 1

.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

23n

32n+1 · (n+ 2)2
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x− 4)3n

8n
√
n2 + 3n

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

4xz3 − 5y2z2 + x3y = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y2 ·
√
x2 − 3y

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(10;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4xy + 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 10.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 45

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n2 + 5n

n3 + 2
sin

1

n
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

( √
n+ 1

3
√
n+ 2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(−1)n (x− 2)n

3n+1 (n2 +
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy3z + x2z2 − 3y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y)ex−y
2

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(9;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 12y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 3x2 + y2 ïðè óñëîâèè 3x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 46

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
3n3

5n3 + 1

)2n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 1)n

4n+1
√
n2 + 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(3 + 2x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −1.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

3x2z + 2x3y − 5y2z2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2
√
y · cos(x2 − y)

â òî÷êå M(2; 4) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(8;−4).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 6y2.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 2x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 6.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 47

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

2n− 1√
n+ 2

ln

(
1 +

1

n3

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n3 · 32n−1

5n+2 · 2n
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(−1)n (x− 2)n

3n+1 (n2 +
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = 1
5+2x

â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = y2 ·
√
x2 − 3y

â òî÷êå M(2; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(10;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x4 − 4x+ y3 − 6y2.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 5.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 48

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(2n+ 1)3√
n+ 2

sin
1

n4
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

23n

32n+1 · (n+ 2)2
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 2)n

4n+1 (n+
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−2x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 4.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

3x2z + 2x3y − 5y2z2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x3 − 3x2 + y4 − 4y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 − y2 ïðè óñëîâèè x+ 2y = 3.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 49

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

n+ 1

(2n+ 1)3
ln

(
1 +

2√
n

)
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(
(n− 1)(n+ 1)

2n2

)3n

.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(−1)n (x− 2)n

3n+1 (n2 +
√
n)

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = e−4x+8 â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè x0 = 2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2x2y3z + 3x2y − 5y2z3 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = (x2 − y)ex−y
2

â òî÷êå M(1; 1) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(9;−5).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = 2x2y − y2 − 4x.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = 4x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 4.



Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà � 1

Âàðèàíò � 50

1. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(3n+ 2)2√
n2 + 2

sin
1

n2
√
n
.

2. Èññëåäîâàòü ðÿä íà ñõîäèìîñòü:

∞∑
n=1

(n3 + 2n) · 22n+3

5n−1
.

3. Íàéòè îáëàñòü ñõîäèìîñòè ñòåïåííîãî ðÿäà (èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íà
êîíöàõ èíòåðâàëà):

∞∑
n=1

(x+ 3)n

2n−1
√
4n− 1

.

4. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ y = ln(7 + 3x) â ðÿä Òåéëîðà â îêðåñòíîñòè òî÷êè
x0 = −2.

5. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå z′x è z′y ôóíêöèè z(x, y), çàäàííîé íåÿâíî
óðàâíåíèåì

2xy3z + x2z2 − 3y2 = 0.

6. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

z = 2x3 ·
√
y2 + 3x

â òî÷êå M(−1; 2) â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
−−→
MA, ãäå A(−7; 10).

7. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè

z = x2 − 4x+ y5 − 5y.

8. Íàéòè òî÷êè ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 + y2 ïðè óñëîâèè 2x+ y = 10.


